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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA 002/2022 - DEMONSTRAÇÃO E ANÁLISE DE

CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE

2022

Aos  trinta  dias do mês de  maio de  dois mil e vinte e  dois, às 10h00, reuniram - se

vereadores e servidores para a demonstração e avaliação do cumprimento das metas

fiscais do primeiro quadrimestre de 2022, realizada de maneira presencial na sede da

OAB  -  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  localizada  em  Araucária  na  rua  Ernesto

Hasselman, nº 105 - Vila Nova. Esteve presente para conduzir a audiência pública o

Vereador Ricardo Teixeira de Oliveira,  Presidente da Comissão de Finanças e

Orçamento – CFO; presentes também os Vereadores Ben Hur Custódio, como relator, e

Pedro Ferreira de Lima, como membro, o Diretor da Secretaria Municipal de Finanças -

Fabrício Gomes de Melo e a Chefe Financeiro da Câmara Municipal - Sandra Braga. O

Vereador Ricardo Teixeira de Oliveira solicitou que o relator, Ben Hur Custódio, fizesse

a leitura do Edital  da Audiência Pública 02/2022 e logo após convidou o Diretor da

Secretaria Municipal de Finanças do Executivo - Fabrício Gomes de Melo, para iniciar a

apresentação dos dados, o  qual  a fez com brevidade, destacando a finalidade da

audiência,  das contas municipais de demonstração e avaliação do cumprimento das

metas fiscais. Após a apresentação das contas do Poder Executivo, o Diretor Fabrício

Gomes de Melo  colocou-se à disposição  para  responder  aos  questionamentos dos

participantes; houve somente um questionamento através das redes sociais, o qual foi

prontamente  respondido.  O  Presidente  Ricardo  Teixeira  agradeceu  e  destacou  a

apresentação  do  Diretor  Fabricio  Gomes  de  Melo,  dizendo  que  em  questão  do

financeiro  da  Prefeitura  vem exercendo  junto  com o  prefeito  Hissam Hussein  uma

adiministração sempre saudável. Prosseguiu explicando que se tratando da questão de

pessoal  houve  sobra e dessa forma o prefeito Hissan Hussein tem avançado com os

servidores tanto na questão do vale alimentação como no aumento do salário para os

servidores. Na sequencia o Relator Ben Hur Custódio fez uso da palavra, parabenizou e

destacou o trabalho do Diretor Fabricio Gomes de Melo, que desde o início da gestão

do Prefeito Hissam Hussein tem total credibilidade e vem desenvolvendo um excelente

trabalho para o nosso município. O Presidente da CFO Ricardo Teixeira convidou a

Chefe Financeiro, Sandra Braga, para prestação de contas do Legislativo, a qual fez

uma  breve  apresentação  dos  dados  com o  resumo  da  evolução  das  despesas,  o

percentual  das  aplicaçoes  dos  recursos  e  os  índices  fiscais.  Esta  agradeceu e  se

cololou a disposiçao para esclarecer qualquer questionamento. Não havendo perguntas

pelos  participantes  por  meio  das  redes  socias,  o  Presidente  da  CFO  finalizou  a

audiência agradecendo a todos. Nada mais foi tratado e/ou discutido, a audiência foi

encerrada e a presente ata segue assinada pelos vereadores presentes membros  da

Comissão de Finanças e Orçamento.
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